



РОССТАТ

**ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН
ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО ЧУВАШСКОЙ РЕСПУБЛИКЕ
(ЧУВАШСТАТ)**

Хузангая ул., д.16, г. Чебоксары, 428027
e-mail: 21@rosstat.gov.ru; сайт: 21.rosstat.gov.ru
тел.: (8352) 51-54-25
факс: (8352) 51-88-53

Руководителям
предприятий и организаций

12.04.2024 № ЭМ-Т21-14/2259-ДР

на № _____ от _____

О направлении сведений об основных
показателях деятельности предприятия
(организации)

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Чувашской Республике сообщает, что в соответствии с распоряжением Кабинета Министров Чувашской Республики от 19 марта 2024 г. № 260-р «О внесении изменений в некоторые распоряжения Кабинета Министров Чувашской Республики» утверждена форма «Сведения об основных показателях деятельности организации, включенной в перечень системообразующих организаций экономики Чувашской Республики, имеющих региональное значение и оказывающих в том числе существенное влияние на занятость населения и социальную стабильность, либо в перечень крупных, экономически или социально значимых организаций в Чувашской Республике, имеющих муниципальное значение, утвержденные Кабинетом Министров Чувашской Республики».

Распоряжением Кабинета Министров Чувашской Республики от 14.12.2023 №1479-р Ваша организация включена в перечень системообразующих организаций. В связи с этим необходимо сведения по прилагаемой форме представлять **в Чувашстат ежемесячно не позднее 10 рабочего дня месяца, следующего за отчетным периодом, начиная с отчета за март 2024 года в электронном виде.**

Раздел I «Численность и начисленная заработная плата»

Данные заполняются ежемесячно за период, предшествующий отчетному.

По строке 01 указывается средняя численность работников малого предприятия, которая включает: среднесписочную численность работников, среднюю численность внешних совместителей, среднюю численность работников, выполнявших работы по договорам гражданско-правового характера.

По строке 02 отражается среднесписочная численность работников (без внешних совместителей), определяемая путем суммирования среднесписочной численности работников за все месяцы, истекшие за период с начала года и деления полученной суммы на число месяцев в данном периоде. Среднесписочная численность рассчитывается на основании списочной численности.

В списочную численность работников включаются наемные работники, работавшие по трудовому договору и выполнявшие постоянную, временную или сезонную работу один день и более, а также работавшие собственники организаций, получавшие заработную плату в данной организации.

Раздел II «Отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг собственными силами (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей)»

По строке 05 отражается объем отгруженных или отпущенных в порядке продажи, а также прямого обмена (по договору мены), товарного кредита, всех товаров собственного производства, выполненных работ и оказанных услуг собственными силами в фактических отпускных (продажных) ценах (без НДС, акцизов и аналогичных обязательных платежей), включая суммы возмещения из бюджетов всех уровней на покрытие льгот, предоставляемых отдельным категориям граждан в соответствии с законодательством Российской Федерации.

По строке 06 выделяются данные об объеме инновационных товаров, работ, услуг из общего объема отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами. К объему инновационных товаров, работ, услуг относятся товары, работы, услуги, новые или подвергавшиеся в течение последних трех лет (включая отчетный период) разной степени технологическим изменениям.

Раздел III «Производство и отгрузка основных видов продукции и услуг»

В графах А и Б раздела III по свободным строкам приводятся наименования произведенных юридическим лицом конкретных видов продукции и единиц их измерения в соответствии с Общероссийским классификатором продукции по видам экономической деятельности ОК 034-2014 (ОКПД2), указанному в Перечне (Номенклатуре) видов продукции и услуг (с указанием единиц измерения (кодов) по Общероссийскому классификатору единиц измерения ОК 015-94 (ОКЕИ)). Указанный Перечень размещен на официальном сайте Росстата (<https://rosstat.gov.ru>) или Чувашстата (<https://21.rosstat.gov.ru>) в рубриках: «Статистика» / «Официальная статистика» / «Предпринимательство» / «Промышленное производство» / «Информация» / «Номенклатура продукции и услуг». Для каждого вида продукции следует строго соблюдать количество знаков после запятой, приведенное в номенклатуре.

Малым предприятиям (кроме микропредприятий), приводимые виды продукции в региональной форме, следует сопоставлять с данными формы № ПМ-пром «Сведения о производстве продукции малым предприятием», микропредприятиям - с данными формы № МП (микро)-натура «Сведения о производстве продукции микропредприятием».

Раздел IV «Показатели финансового состояния и расчетов»

Данные заполняются ежемесячно нарастающим итогом с начала года за период, предшествующий отчетному.

По строке 07 графы 1 отражается объем прибыли (убытка) до налогообложения, то есть финансовый результат, выявленный на основании бухгалтерского учета всех хозяйственных операций организации за отчетный период. Рассчитывается из суммы доходов от продажи товаров, продукции, работ и услуг, основных средств, иного имущества, прочих доходов, уменьшенных на сумму расходов по этим операциям. По итогам отчетного года соответствует показателю «Прибыль (убыток) до налогообложения за отчетный период» формы 2 «Отчет о финансовых результатах».

По строке 07 графы 2 показывается финансовый результат за соответствующий период прошлого года. По итогам отчетного года соответствует показателю «Прибыль (убыток) до налогообложения за период предыдущего года аналогичный отчетному периоду» формы 2 «Отчет о финансовых результатах».

По строке 08 графы 1 отражается дебиторская задолженность организации, за вычетом суммы резерва по сомнительным долгам, по графе 3 – в том числе просроченная задолженность, не погашенная в сроки, установленные договорами. По итогам отчетного года соответствует показателю «Дебиторская задолженность» формы 1 «Бухгалтерский баланс».

По строке 09 графы 1 отражается кредиторская задолженность организации, по графе 3 - в том числе просроченная задолженность. По итогам отчетного года соответствует сумме показателей «Прочие долгосрочные обязательства», «Прочие краткосрочные обязательства», «Кредиторская задолженность» формы 1 «Бухгалтерский баланс».

Раздел V «Доходы и расходы»

Данные заполняются ежеквартально нарастающим итогом с начала года в течение месяца, следующего за отчетным кварталом.

По строке 10 показывается выручка от продажи продукции и товаров, поступления, связанные с выполнением работ и оказанием услуг, осуществлением хозяйственных операций, являющихся доходами от обычных видов деятельности. Торговые и снабженческие организации отражают стоимость проданных товаров, организации-посредники, действующие по договорам комиссии, поручения, агентским и т.д. - стоимость оказанных ими посреднических услуг. Данные по итогам отчетного года соответствуют показателю «Выручка» формы 2 «Отчет о финансовых результатах».

По строке 11 отражаются затраты на производство проданных товаров, продукции, работ, услуг. Организации, осуществляющие торговую деятельность, отражают по данной строке покупную стоимость товаров, выручка от продажи которых отражена в данном периоде. По итогам отчетного года соответствует показателю «Себестоимость продаж» формы 2 «Отчет о финансовых результатах».

Раздел VI «Инвестиции и затраты»

Данные заполняются ежеквартально нарастающим итогом с начала года в течение месяца, следующего за отчетным кварталом.

По строке 12 отражаются инвестиции в основной капитал (в части создания и приобретения новых основных средств, а также основных средств, приобретенных по импорту).

По строке 13 учитываются внутренние затраты на выполнение исследований и разработок собственными силами отчитывающегося предприятия без стоимости исследований и разработок, выполненных сторонними организациями.

Подробную информацию о представлении отчетности в электронном виде можно получить на официальном сайте Чувашстата [http://21.rosstat.gov.ru/Респондентам/Статистическая отчетность в электронном виде](http://21.rosstat.gov.ru/Респондентам/Статистическая%20отчетность%20в%20электронном%20виде):

- Система Web-сбора (Назначенные формы/Форма отчетности/ОКУД - 610099);
- Предоставление отчетов через спецоператоров связи
или по телефону – (8352) 39-78-96.

При невозможности предоставления отчета в электронном виде через официальный сайт Чувашстата, просим направить на электронную почту: 21.lysovavv@rosstat.gov.ru или

по адресу: 428027, г. Чебоксары, ул. Хузангая, д.16, каб.123. Контактный телефон: (8352) 39-78-99.

Форма размещена на официальном сайте Чувашстата (<https://21.rosstat.gov.ru> в разделе Респондентам/ Региональные обследования/ Формы и указания).

Шаблон размещен на официальном сайте Чувашстата (<https://21.rosstat.gov.ru> в разделе Респондентам/ Шаблоны форм статотчетности).

Приложение: файл «Форма.doc».

С уважением,

Руководитель



Э.Г. Максимова